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A Short  List
Terms and conditions:

 All items are offered subject to prior sale. Payment with order is expected
unless prior arrangement has been made institutions and customers known
to us may be billed. We accept most forms of payment: credit cards, 
checks, money orders, bank wire transfers, Paypal, cash.New York State 
Sales Tax must be submitted on all purchases unless exempt. Surface 
shipping within USA is free overseas shipping will be Quoted. Priority 
mail will be quoted on request. All itens are offered on a guaranteed bases 
to be authentic in description as well as in autograph and may be returned 
for any reason within 14 days of reciept. Autographs are guaranteed to be 
authentic with a lifetime guarantee and if found not to be may be returned 
by original purchaser for refund of original purchase price.   Scans or 
photos will be made available to those who request .

(1)  Thatcher, Margaret.  The Downing Street Years   Signed copy. In very 
good dust jacket.   Harper, Collins Publishers,  New York, 1993, First 
American Edition.  Signed by Margaret Thatcher   $1,000

(2)  Kennedy, Robert F.  To Seek a Newer World  Doubleday & Company, 
Inc., 1967,  Garden City, New York: Doubleday & Company, Inc. 1967. 
First edition. Inscribed presentation copy signed by Robert F. Kennedy on 
front free end-paper. Clean pages, light foxing to edges. Dust jacket a little
chipped and worn. 8vo. 233pp.   $1,5000

(3)  The Birth of the Birth Control Pill Chang, M. C., G. Pincus, Robert F. 
Slechta, John Rock, Arthur T. Hertig, and others  32 rare offprints by 
creators of the first Oral Contraceptive  Chang, Pincus, Rock, and others 
by Chang, M. C., G. Pincus, Robert F. Slechta, John Rock, Arthur T. 
Hertig, and others
First separate edition. Offprints. Original wrappers. From the collection of
"Robert H. Foote, the Cornell University researcher who pioneered the 
study of DNA synthesis in the testes, in vitro fertilization and other 
aspects of reproduction." Los Angeles Times Obituary.  Most contain his 
stamp of ownership. One has minor highlighting and another minor damp-
staining, overall in very good condition. Included are: Slechta, Chang and 
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Pincus: Effects of Progesterone and Related Compounds on Mating and 
Pregnancy in the Rat. (1954); E. B. Harvey, R. Yanagimachi and M. C. 
Chang: Onset of Estrus and Ovulation in the Golden Hamster (1961); E. 
B. Harvey and M.C. Chang: Effects of Radiocobalt Irradiation of Pregnant
Hamsters on the Development of Embryos (1962); J. M. Bedford and 
M.C. Chang: Fertilization of Rabbit Ova in Vitro (1962); E. B. Harvey and
M.C. Chang: Effects of X-irradiation of Ovarian Ova on the Morphology 
of Fertilized Ova and Development of Embryos (1963); Elmer B. Harvey 
and M. C. Chang: Effects of Single and Fractionated X-irradiation of 
Ovarian Ova on Embryonic Development of the Hamster (1964); Effects 
of Single and Fractionated Irradiation on the Emrbyonic Development of 
Hamsters (1964); and 11 others with Chang (list available); John Rock and
others: Arthur T. Hertig, John Rock and Eleanor C. Adams: A Description 
of 34 human ova within the first 17 days of development (1956); William 
J. Mulligan, Herbert W. Horne, Jr., and John Rock: Cyclic Oral Therapy of
Menstrual Disorders (1952); Oral Terramycin Therapy of Chronic 
Endocervicitis in Infertile Women (1952); John Rock and Arthur T. 
Hertig: The Human Conceptus During the First Two Weeks of Gestation 
(1948); Hertig and Rock: A Series of Potentially Abortive Ova Recovered 
from Fertile Women Prior to the First Missed Menstrual Period (1949); 
John Rock and Derek Robinson: Effect of Induced Intrascrotal 
Hyperthermia on Testicular Function in Man (1965); Gregory Pincus and 
Barbara Saunders: The Comparative Behavior of Mammalian Eggs in 
Vivo and In Vitro VI. The Maturation of Human Ovarian Ova (1939) 
Some highlighting; Gregory Pincus: The transplantation of mouse ovaries 
into the rat (1931); Pincus: Spontaneous Mutation in the House Mouse 
(1929); Pincus: A Modifier of Piebald Spotting in Mice (1931); W. J. 
Crozier and G. Pincus: Analysis of the Geotropic Orientation of Young 
Rats VIII (1933); Pincus: A Comparative study of the chromosomes of the
Norway rat (Rattus novegicus Erxl.) and the black rat (Rattus rattus L.) 
Some dampstaining to spine margin front cover (1927); Hudson Hoagland
with Gregory Pincus: Revival of Mammalian Sperm after Immersion in 
Liquid Nitrogen (1941); B. Ahluwalia, G. Pincus and R.T. Holman: 
Essential Fatty Acid Deficiency and Its Effects upon Reproductive Organs
of Male Rabbits (1967). Reproduction. Oral contraceptive. *   $8,000

(4)  McClintock, Barbara and Creighton, Harriet B.   The Order of 
the Genes C, Sh and Wx in Zea Mays with Reference to a 
Cytologically Known Point in the Chromosome; A Correlati               
on of Cytological and Genetical Crossing-Over in Zea Mays by 
McClintock, Barbara and Creighton, Harriet B   very good.  $2,000

(5) Holmes, Samuel Jackson 

34 offprints Eugenics genetics by Samuel Jackson Holmes 
1868-1964 by Holmes, Samuel Jackson *Holmes, Samuel J.
1868-1964 American zoologist and eugenicist. 34 original 
offprints. First edition. Some have complements of the 
author on cover. THE PROBLEM OF FORM REGULATION 



Leipzig, Wilhelm Englemann, 1904. The Selection of 
Random Movements as a Factor in Phototaxis 1905. 
TheCategories of Variation. 1909. The Tropism and Their 
Relation to More Complex Modes of Behavior 1912 (bound 
in boards). Social Ameliorationand Eugenic Progress 1919. 
Some have the stamp of Edmund B. WilsonColumbia 
College, Geneticist, or the stamp of J. S. Jennings Geneticist
and eugenicist (copy has old tape to spine). The Biological 
Trend of the Negro, 1930; The Interplay of Heredity and 
Environment, 1929; The Changing Effects of Race 
Competition, 1938; The Resistant ectoderm of the negro, 
1928; The Stabilized Natural Increase of the Negro, and 
many others. Some have prior owners name or stamp  $2,000

(6) (Presidential Rarity)   Obama, Contribution by Barack Obama the

editor was Alexandra Mcnear   FEAST SPRING 1981 
 bend from poor storage else a very good rare copy of a 
presidential rarity. two poems contributed by 19 year old 
undergrad Barack Obama published by his not surprisingly 
small print run small college literary magazine. it's been 40 40 
years since publication. lot's of changes for Obama and lots of 

travel and storage for this literary journal $2,000
(7) Cain,Arthur, Autograph manuscript unsigned. Cain's book

review of The Spirit of System Lamarck and Evolutionary 
Biology Richard W. Burkhardt, Jr. Cain Arthur Autograph 
manuscript unsigned after handling many hundreds of Cains
letters, manuscripts, offprnts etc we're confident this is the 
real deal. And as always we guarantee our autographs and 
manuscripts to be authentic15 pages 12 x 8 in pen with 
additions, deletions in the authors hand. of Cain book review
of The Spirit of System Lamarck and Evolutionary Biology 
Richard W. Burkhardt, Jr. that appeared in the journal Nature

$2,500.00

(8)Bush, Barbara  A Memoir Fine Hardcover in Near Fine dust 
jacket. First Edition. Bookplate on Front Free end paper with Author's 

original signature,   $250.00

(9) Davis, Angela Y. Women Race & Class,Random House, 

1981, New York. Fine Hardcover in Near fine light faint crease 
along bottom edge of rear panel of Dust Jacket , First Edition 

First Printing, 8vo, 271 pp. near Fine Hardcover in Near fine.  
$500.00



(10)Wilbur, Richard   autograph fair copy in pen signed by author en
 titled "Lamarck Elaborated," on corner torn, slightly damp stained 
writing paper. No date, no place   $800.00

(11)Mayr, Ernst  Principles of Systematic Zoology Very good copy 
with clean pages in price clipped dust jacket. Inscribed presentation
copy, signed by the author to David Lack "who directly and 
indirectly has done so much for the revitalization of systemizing 
Ernst Mayr March 1969 ". First edition. Stains to edges of book. 
Sm4to. Published in New York, 1969. 428 pages. $2,500,00.

(12)Pardee, Arthur B. with Francois Jacob and Jacques Monod The
Genetic Control and Cytoplasmic Expression of 
ÔÇÿInducibilityÔÇÖ in the Synthesis of &#946;-galactosidase by E.
col by Pardee, Arthur B. with Francois Jacob and Jacques Monod  
First separate editions. Original wrappers. Offprint. Very good. 
Staples little rusted. Garrison and Morton 6894The PaJaMo 
experiment of PArdee, JAcob, and MOnod broke the impasse in 
Crick and Brenner's comprehension of how information in the 
sequence of bases in DNAcame to be expressed as a sequence of 
the amino acids in protein, and thus led to the theory of the 
messenger and the solution of the coding problem (Judson 
390).This was recorded definitively in The Genetic Control and 
Cytoplasmic Expression of Inducibility inthe Synthesis of ?-
galactosidase by E. coli, J. Mol. Biol. 1 (1959) 165-78. Could not 
find any other copies offered at auction or in specialist catalogs or 
inventory. Provenance: William B. Provine * $2,500.00

(13_

 (DerrydalePress) Gray, David The Hitchcock Edition: Gallops I, 
Gallops, II & Mr. Carteret  Very Good Copies, Limited Edition #241 
of &50. Signed by David Gray in Gallops I. Some fraying to spine 
and tips. Sm 4to, Gallops I has 181 pages. Gallops II has 209 
pages Mr. Carteret has 163 pages. $500.00

(14)(Derrydale Press)  Connett, Eugene V., III  Random Casts  One of
1075 unnumbered copies. Advance review copy, so indicated. Very 
good hardcover. Clean pages. Sm4to. 195 pgs. $300.00
(15)Hunter,      Anole  Let's Ride to Hounds 

 Very 
Good

Large Paper Limited Edition. Number 19 of 50 copies. Minor 
scuffing else a near fine copy. 3/4 leather bound over marbled 
boards  $2,750.00


